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	型号
基本参数
	F-531B1/F-531C1/F-531F1

	材质
	PP、不锈钢杆

	功率
	12W

	接口
	1/4通用接口

	灯珠
	126颗

	色调
	暖光、白光、冷暖光

	供电方式
	USB供电

	产品尺寸
	φ26CM H50CM/H160CM/H210CM

	电压电流
	5V-2A
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	Model
Parameters
	F-531B1/F-531C1/F-531F1
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Material
	PP/Stainless steel rod

	Power
	12W

	Connector
	1/4 Universal connector

	LED light bead
	126pcs

	Light color
	Warm light/white light/mix light

	Charging
	USB charging

	Product Size
	φ26CM H50CM/H160CM/H210CM

	Input
	5V-2A
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反面
型号


配置�
F-531B1�
F-531C1�
F-531F1�
�
26CM补光灯�



��



��



��
�
50CM支架�



��
×�
×�
�
160CM支架�
×�



��
×�
�
210CM支架�
×�
×�



��
�
17CM钢球软管手机夹�



��



��



��
�
蓝牙遥控器�



��



��



��
�
收纳袋�



��



��



��
�
三孔云台�



��



��



��
�
说明书�



��



��



��
�









用户手册


User Manual





� � � �





� � �


F-531B1/F-531C1/F-531F1





























③手机夹	①补光灯


②钢球软管





④三孔云台

















⑤三脚支架�



基本参数：





�





























产品配置：





�





























注：F-531B1、F-531C1、F-531F1支架高度不同，其他配件完全相同。�



安装方式：





      	1.将⑤产品配件分别从包装盒中取出，将⑤往四周拉开，选择合


紧固把手


适的高度，顺时针将紧固把手拧


紧，三脚支架安装完毕。（如图示）


紧固把手


⑤
































2.将①④产品配件分别从包装盒中


①


取出，将④顺时针拧到⑤  顶部固


④	定，将①顺时针拧到④上；补光灯安装完毕。（如图示）

















⑤�









3.将②③产品配件分别从包装盒中取出，将③螺母逆时针拧下，将


③


②顶部的钢球按到③的凹槽内， 


之后把螺母拧回；完成后将其拧	②


到①的软管孔处；钢球软管手机	①


夹安装完毕。（如图示）






































4.所有配件安装完毕，夹上手机，即可开始使用。�
�






Model


Accessories�
F-531B1�
F-531C1�
F-531F1�
�
26cm LED ring light�



��



��



��
�
50CM Stand�



��
×�
×�
�
160CM Stand�
×�



��
×�
�
210CM Stand�
×�
×�



��
�
17CM Soft metal tube


cellphone holder�



��



��



��
�
luetooth remote control�



��



��



��
�
Storage bag�



��



��



��
�
Pillar�



��



��



��
�
Instructions�



��



��



��
�












Посібник Користувача














 





Кільцева лампа  для фото та відео зйомки 




















③Тримач телефону	①Світлодіодний індикатор


②М’яка металева трубка





④Штатив




















⑤Тринога�



Специфікації:





























Product accessories:





Аксесуари виробу:

















B














Notice: For F-531B1、F-531C1、F-531F1, just the length is diﬀerent,


the accessories are the same�



Спосіб встановлення:








      	1. Витягніть ⑤ з коробки, відкрийте підніжжя штативу, відрегулюйте на відповідну висоту. Затягніть ручку


Фіксуюча гайка	кріплення за годинниковою. стрілкою, після цього встановлення штативу завершено. (як зображено на


Фіксуюча гайка	малюнку)


⑤
































④	2. Витягніть ①④ з коробки окремо; прикрутіть ④ до


	верхньої частини ⑤ за годинниковою стрілкою; прикрутіть ① до ④ за годинниковою стрілкою;.прожектор світла встановлений (як зображено)

















⑤�









Витягніть   ②③   аксесуари	③


виробу окремо з  коробки,


відкрутіть  гайку  ③  проти	②


годинникової стрілки, притисніть	①


верхній сталевий м’ячик ② в паз


③, потім закрутіть гайку в зворотному напрямку; по закінченні попередніх операцій, прикрутіть до кільця ①. Отже,  ми встановили тримач для мобільного телефону на м’яку металеву трубку (як зображено)


























Всі аксесуари встановлені, закріпіть мобільний телефон, та починайте користуватися пристроєм.�
�






Модель/Параметри�
F-531B1/F-531C1/F-531F1�
�
Матеріал �
РР Стрижень з нержавіючої сталі�
�
Потужність


�
12 Ватт�
�
З’єднувач 


�
¼ універсальний з’єднувач �
�
Кількість світлодіодів


�
126 шт.�
�
Кольорова гама


�
Теплий світлий/білий/змішаний�
�
Зарядка


�
USB зарядка�
�
Розмір виробу


�
Ф26 см В50 см/В160 см/В210 см�
�
Вхід


�
5В -2А�
�












Модель/Аксесуари�
F-531B1�
F-531C1�
F-531F1�
�
26 см діаметр кільця


�
о�
о�
о�
�
50 см стійка


�
о�
х�
х�
�
160 см стійка


�
х�
о�
х�
�
210 см стійка


�
х�
х�
о�
�
17 см трубка з м’якого металу


�
о�
о�
о�
�
Дистанційне керування через Bluetooth


�
о�
о�
о�
�
Сумка для зберігання


�
о�
о�
о�
�
Штатив


�
о�
о�
о�
�
Інструкції


�
о�
о�
о�
�
Примітка: стосовно F-531B1, F-531C1, F-531F1, різниця тільки в довжині, аксесуари однакові. 
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